
ZAPISNIK 1. SEJE POVELJSTVA GASILSKE ZVEZE SLOVENSKA 
BISTRICA,

ki je potekala dne 30. Avgusta 2013 ob 19.00 uri v dvorani gasilskega doma PGID IMPOL 
Slovenska Bistrica.

Prisotni:
Boštjan Plajh, Peter Podvršnik, Matjaž Leskovar, Vlado Kolar, Igor Brajlih, Sašo Lovrenčič,  
Klemen Stopar, Miran Furek, Alojz Kocijančič,  Mitja Keršič, Branko Juhart, Franc Turk,  
Anton Rihtar, Rudi Strehar, David Prelog in Franc Stopar.

Dnevni red:
1. Otvoritev in pozdrav
2. Izvedba nadaljevanega tečaja za gasilca
3. Tekmovanje GZ Slovenska Bistrica
4. Razno

AD1
Poveljnik GZ Slovenska Bistrica, Franc Stopar pozdravi vse prisotne in poda dnevni red 1. 
seje Poveljstva GZ. Dnevni red da v obravnavo. Na dnevni red ni bilo pripomb.

AD 2
Za nadaljevalni tečaj za gasilca se pričeta dva tečaja 2. septembra in sicer eden na Zgornji 
Polskavi in eden v Oplotnici zaradi velikega števila kandidatov. Še en tečaj se bo pa pričel v 
mesecu januarju 2014  Slovenski Bistrici.
  Urnik predavanj bodo tečajniki dobili v ponedeljek 2. septembra na prvem predavanju. Na 
izpit  bodo  lahko  pristopili  kandidati  z  minimalno  60%  udeležbo  na  predavanjih.  Na 
predavanjih  so  tečajniki  v  civilnih  oblekah,  na  praktičnih  vajah  pa  v  popolni  operativni 
opremi. Poveljnik nato predstavi urnik nadaljevalnega tečaja za gasilca. V januarju se pa tečaj 
prične takoj po praznikih.

AD3
Tekmovanje  GZ Slovenska Bistrica bo 8.  septembra 2013 na parkirnem prostoru podjetja 
AHA EMMI v Slovenski Bistrici. Organizator tekmovanja je PGD Videž.
  Rok za prijavo ekip je potekel.  Otvoritev tekmovanja je ob 9.00 uri,  ob 9.15 uri prične 
komisija  A.  Prvi  so  mladinci  Videža,  ker  potem opravljajo  kurirsko službo.  Predstavi  in 
obrazloži urnik tekmovanja. Ekipe so razporejene tako, da iz istega društva delajo skupaj, da 
se ne rabi menjavat oprema.
  Zaključek  je  predviden  ob  12.00  uri.  Ko  komisija  B  obdela  rezultate  je  predvidena 
razglasitev rezultatov ob 12.30 uri.  Zastavo dvignejo iz PGD Videž. Tekmovalne ekipe ki 
prve nastopajo so prisotne na otvoritvi. Ko ekipa konča z vajo, gre na štafeto, razvrščanje in 
na raznoterosti. Za to ni časovnice.
 Opremo za pionirsko vajo zagotovi PGD Poljčane, za prenos vode PGD Oplotnica. Prostor za 
vajo se bo označil s c cevmi. Oprema mora biti do 7.45 ure na prizorišču, prav tako je ob tej 
uri tudi zbor sodnikov. Za mladinsko vajo zagotovi opremo PGD Laporje. PGD Videž da 
avtocisterno za zagotavljanje vode. Za starejše gasilce da opremo PGD Oplotnica. Apno za 
označevanje priskrbi David Prelog. Za raznoterosti gred zagotovi PGD Slovenska Bistrica. 
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Ostalo opremo priskrbi PGD Zgornja Bistrica in PIGD Impol. PGD Videž še pripravi kole za 
oznake za razvrščanje in trakove ter preprogo za spajanje sesalnega voda, ki že ima oznake.
  Nato  poveljnik  predstavi  tekmovalni  odbor,  kurirje,  komisijo  A  in  B,  ter  sodnike  po 
posameznih vajah.
  Prehrana bo organizirana za vse tekmovalne enote. Za otroke hrenovka, za člane kranjska. 
Če katera enota ne bi imela malice, naj jo odjavi do 5. Septembra poveljniku GZ.
  Odločimo se še za opremo za pionirje. Po razpravi se dogovorijo, da je za pionirje možna 
športna oprema z obvezno kapo in oznako. To je potrebno povedat vsem mentorjem.
  Za zagotavljanje prve pomoči bo poskrbela ekipa prve pomoči iz Spodnje Polskave.
  Mladinska liga GZ Slovenska Bistrica bo 7. 9. v Oplotnici ob 9.00 uri. Prijave sprejema 
Stanka Čoh.

AD4
Poveljnik PGD Šmartno na Pohorju, Rudi Strehar se zahvali vsem za pomoč ob požaru 28.8. 
2013 v Spodnjem Prebukovju. Sodelovalo je 56 gasilcev z desetimi vozili-
  Poveljnik Franc Stopar se vsem zahvali za udeležbo na seji.

Seja je bila zaključena ob 20.00uri.

Zapisnik potrdil:                                                                                            Zapisal:    
Franc Stopar l.r.                                                                                            Alojz Kocijančič l.r.
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